Az Emberszabású majmok és Jane Goodall munkássága – biológia verseny 2. fordulója
Beküldendő: Ady Endre Gimnázium, 1139 Bp., Röppentyű u. 62.
Beadási határidő: 2017. november 16.
A beküldő neve: 	 osztálya:		

Iskolája:		

3. feladatlap


1. Egészítsd ki a következő mondatokat!
Az orangután szó maláj nyelven ezt jelenti: ……………………………………………………………………………
Két külön fajba sorolták őket, élőhelyüknek megfelelően.
A Budapesti Állat- és Növénykertben élő faj a ………………………………………………………………………,
a Nyíregyházi Állatparkban élő faj a ……………………………………………………………………………………..
A Nyíregyházi Állatparkban ………………………………. orangután egyed él.
A legidősebb nőstény neve: …………………………………………., kora ……………………………………. év, a legfiatalabb ………………. éves, a neve pedig ……………………………….. 
Ő itt született már Magyarországon, az …………………………………………………………………………………………………………….-program keretén belül. 
A faj kritikus veszélyeztetettségének okai: ………………………………………………………………….,
………………………………………………………………………… és ……………………………………………………………

     [image: Mapa distribuicao pongo.png]                                                                           12 pont/


2. Húzd alá a helyes megoldást!     
Az orangutánok a legnagyobb testű emberszabású majmok / fán élő állatok.      
A hímek és a nőstények nehezen / könnyen megkülönböztethetők egymástól testméretük alapján.  
Délelőtt és késő délután / éjszaka aktív állatok.    
Jól úsznak / nem tudnak úszni.
Alvóhelyük a 10-20 méter magasságban / a 2-3 méter magasságban épített fészkük.

                                                                                                                                                 5 pont/


3. Válogasd ki, hogy az alább felsoroltak közül melyek tartoznak az orangutánok táplálékai közé! A helyes válaszok sorszámát írd a pontozott vonalra! Karikázd be a legjellemzőbb élelem sorszámát!

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

[image: Képtalálat a következőre: „nyíregyházi állatkert orángután”]

1. tojás	
2. csiga
3. fügefélék
4. levelek
5. gyökerek
6. rügyek
7. gombák
8. rovarok
9. föld
10. virágok
11. halak
12. rákok


                                                                                                                                                       8 pont/

4. Számokkal válaszolj!

A kifejlett hím orangután súlya kb. ………………………….. kg.
A hím orangután karfesztávolsága: ……………………………. méter.
A nőstények vemhességének ideje: …………………………….. nap.
Az anyaállatok kicsinyeiket …………………………… hónapig szoptatják.
Az orangután örökítőanyaga ……………… %-ban egyezik az emberével.

                                                                                                                                                      5 pont/




Maximális pontszám: 30 pont
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